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    CAP MELGUEIL
Siège social : 351, rue Aristide BRIAND                    
34130 MAUGUIO                                                 



     contact.capmelgueil@gmail.com
Course pédestre : « LE DUO DES CABANES DE L’OR »
                        Madame, Monsieur, 

                           Notre association de coureurs à pied, le CAP MELGUEIL, organise la 18eme édition de sa course pédestre « Le duo des Cabanes de l’Or » le 09 février 2020, en partenariat avec la mairie de Mauguio, Hérault Sport et la région Occitanie.
Cette épreuve particulière et originale, se dispute en duo contre la montre. Les équipes partant toutes les 20 secondes du stade Cancel à Mauguio pour un parcours de 14 km longeant l’étang de l’Or et arrivant au même endroit.

Cette année, 250 équipes ont été classées, soit 500 coureurs. Au vu de ce succès, de la satisfaction des participants, de l’intérêt que nous portent certains médias comme Agglo-TV nous devons tout mettre en œuvre pour continuer à proposer une manifestation de grande qualité. Il faut  donc veiller à ce que les moyens mis en place (ravitaillements, repas, récompenses, sécurité, logistique) soient encore plus importants. 
Nous tenons à ce que cette  épreuve reste avant tout une course où règne un état d’esprit de grande convivialité de fête et de solidarité. Où priment la joie de courir et la bonne humeur.

Aussi nous avons besoin de nouveaux sponsors ou de partenaires pour nous aider dans cette démarche.

En fonction de l’importance de votre don, qu’il soit matériel ou numéraire nous pouvons mettre en place toute forme de publicité que vous souhaitez (diffusion de votre logo sur les bulletins d’inscription, les récompenses et sur notre site  www.capmelgueil.fr, insertion de flyers dans les enveloppes dossards, pose de banderoles publicitaire, stand de vente de vos produits, etc…). 
Un reçu pour don sera délivré sur simple demande.
Pour tout renseignement complémentaire, vous pouvez me joindre au 06.85.01.33.83. 
Je vous remercie par avance de l’intérêt que vous porterez à notre proposition et je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de nos sentiments dévoués.

Philippe Jeanjean
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